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Ata da 31ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 
em vinte e um de setembro de dois mil e quinze, às dezoito horas e dez minutos. Às 
dezoito horas e dez minutos do dia vinte e um de setembro do ano de dois mil e quinze, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo/MG, Presidida pelo Vereador Aziz 
José  Ferreira,  Vice-Presidida  interinamente  pelo  Vereador  Pastor  José  Maria  Soares 
Santos, Secretariada pelos Vereadores Mayron César Tavares Torres e Euclides Teixeira 
Neto. Realizada a primeira chamada, estavam presentes os Vereadores Geraldo da Cruz 
Alves Andrade (Louro), Geraldo Mendes Filho, Sálvio Pires de Souza, Vicente Pereira 
da Cruz. Compareceu no decorrer do expediente o Vereador Salim Salema Pimenta. 
Justificada a ausência do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Leitura da Ata: A ata da 
30ª Reunião Ordinária foi aprovada com a seguinte ressalva: o Vereador Pastor José 
Maria pediu para completar sua fala, quando teceu comentários sobre os projetos 24 e 
25. Expediente: O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências recebidas 
e  expedidas.  Foram  lidas  as  Mensagens  01  e  02,  de  autoria  da  Prefeita,  as  quais 
retiraram de pauta o Projeto de Lei 24/2015, que “Altera a Lei Municipal nº 1.812, de 
29 de abril de 1992 e dá outras providências” e o Projeto de Lei 25/2015, que “Altera a 
Lei Municipal nº 2.853, de 1º de janeiro de 2006, e dá outras providências”. O Senhor 
Presidente comunicou  que  Secretária  Municipal  de  Saúde  não  usaria  a  tribuna  na 
presente  reunião,  devido a  um compromisso inadiável.  Palavra Livre:  O  Vereador 
Vicente Pereira da Cruz comentou sobre a reunião realizada junto ao Sindicato dos 
Servidores  Municipais  na  última  segunda-feira,  quando  os  Edis  expressaram  quais 
seriam seus votos em relação aos projetos que tratam dos direitos dos servidores. Após, 
solicitou  o  envio  de  ofício  para  os  Correios,  a  fim  de  solucionar  o  problema  das 
correspondências  que  estão  chegando  atrasadas  no  Bairro  Morada  dos  Angicos.  O 
Vereador  Geraldo  da  Cruz  Alves  Andrade  (Louro) agradeceu  a  presença  dos 
servidores municipais e expressou ter achado falta de respeito da Prefeita em solicitar a 
retirada de pauta dos projetos 24 e 25. Que hoje os Edis iriam derrubar os mesmos, caso 
não fossem retirados. O Presidente Aziz José Ferreira explicou que a Casa deve acatar 
ao pedido da Prefeita  em retirar  os  projetos  de pauta.  E acrescentou que  nada será 
votado  sem  o  conhecimento  dos  servidores.  O  Vereador  Geraldo  da  Cruz  Alves 
Andrade (Louro) reclamou que ninguém está conseguindo fazer diversos exames pela 
Prefeitura,  nem  cirurgias  ortopédicas.  Que  os  pacientes  internados  no  P.A.  não 
conseguem fazer tomografia. O Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, 
Marcelo Cristino Carneiro Silveira, solicitou o uso da palavra, o que foi concedido. 
Enfatizou que o Executivo não respeitou os servidores, ao contrário do Legislativo, que 
os ouviu. Que os projetos foram retirados na última hora, visto que seriam derrotados. E 
agradeceu  à  Câmara  Municipal  por  ter  se  reunido  com os  servidores.  O  Vereador 
Pastor José Maria Soares  Santos afirmou que a  decisão da Prefeita  em retirar  os 
projetos foi uma coisa boa, porém, foi fora de hora, deselegante. Isso devia ter sido feito 
há  dois  meses.  O  Vereador Salim Salema Pimenta se  dirigiu  ao  Presidente  Aziz, 
dizendo que o mesmo fez falta no período em que esteve doente. Ressaltou que os Edis 
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e os funcionários ficaram estressados com esses projetos e achou falta de respeito a 
Prefeita esperar o desgaste. Afirmou que não votarão nada contra os funcionários e esses 
são  direitos  adquiridos.  Em  aparte,  Geraldo  Louro disse  que  o  Executivo  deu  a 
entender que a Câmara Municipal só pode aprovar projetos, não pode rejeitar.  Salim 
Salema sugeriu que as alterações fossem para os próximos concursos e que os cortes 
devessem começar pelos cargos em comissão. Disse que alguns servidores receberam 
pelo  WhatsApp,  informações  de  que  alguns  seriam atendidos  em seus  direitos.  Em 
seguida, lembrou-se de um senhor que usa bolsa de colostomia na cintura e passou mal 
na Câmara Municipal. Que a ambulância do Pronto Atendimento foi chamada, mas não 
chegou. Desta forma, a gestão do P.A. deve ficar mais inteirada. Teceu comentários 
sobre a vacinação de cachorros, que foi pouco divulgada. E ouviu falar que as vacinas 
não  foram  suficientes  para  vacinar  todos  os  animais.  Finalizando,  reivindicou 
providências  quanto ao painel  de  horários  da  rodoviária,  que está  com informações 
deficientes. O Vereador Geraldo Mendes Filho ressaltou que nunca viu um vereador 
votar nada contra funcionários e acredita que nessa legislatura não será diferente. Por 
isso, os funcionários estão perdendo tempo ficando no plenário. O Vereador Euclides 
Teixeira Neto afirmou querer ter a mesma cara lá fora, de quando disse que votaria 
contra. Afirmou que não votará a favor e continuará agindo do mesmo jeito, visto estar a 
favor dos servidores. Ordem do Dia – Votações – Foram aprovados por unanimidade 
dos presentes, ou seja, por 08 (oito) votos favoráveis, em votação nominal:  Emenda 
Supressiva 02 ao Projeto de Lei 20/2015 – Suprime o art. 5º, de autoria da Comissão 
de Justiça e Redação. Em discussão, o Vereador Sálvio explicou a finalidade do projeto 
e  que  as  emendas  visam  incluir  um  artigo  que  preveja  uma  punição;  Emenda 
Substitutiva 01 ao Projeto de Lei 20/2015 – Dá nova redação aos arts. 3º, 4º e 5º, de 
autoria de Sálvio Pires de Souza;  Subemenda à Emenda Substitutiva 01 ao Projeto 
de Lei 20/2015 - Dá nova redação ao art. 4º e suprime o art. 5º, de autoria da Comissão 
de Justiça e Redação;  Projeto de Lei 20/2015 –  “Proíbe, no âmbito do Município de 
Pedro  Leopoldo,  a  inauguração  e  entrega  de  obras  públicas  incompletas  ou  que, 
concluídas, não atendam ao fim a que se destinam, e dá outras providências”, de autoria 
de Sálvio Pires de Souza e Salim Salema Pimenta; Projeto de Lei 26/2015 - “Altera o 
anexo da Lei Municipal nº 3.281, de 03 de abril de 2012, alterado pela Lei Municipal nº 
3.407, de 20 de maio de 2015, e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. Quanto 
ao Projeto 26, o  Senhor Secretário leu a exposição de motivos da Prefeita, a fim de 
esclarecer o objetivo da proposição. Em discussão, o Vereador Sálvio explicou que não 
tem nada a ver com a minuta que modifica o plano de carreira da Educação. Quanto a 
minuta, os Edis querem se reunir com a Secretaria de Educação, para esclarecimentos e 
estão  aguardando  resposta  da  Secretária.  Apresentações –  Foram  apresentadas  no 
parecer da Comissão de Justiça e Redação e encaminhadas às comissões competentes, 
as seguintes emendas ao Projeto de Lei 21/2015, que dispõe sobre o Procon: Emenda 
Supressiva 01 - “suprime o inciso VI do art. 4º”; Emenda Supressiva 02 - “Suprime o 
parágrafo único do artigo 10”;  Emenda Supressiva 03 - “Suprime o parágrafo 4º do 
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artigo  5º”;  Emenda Modificativa 01 -  “Modifica  a  Redação  do  art.  11”;  Emenda 
Modificativa 02 - “Modifica a Redação do inciso II, do art. 7º”; Emenda Modificativa 
03 - “Modifica a Redação do art.  16”.  O Presidente Aziz agradeceu pelas visitas e 
telefonemas em favor de sua recuperação da pancreatite. Recordou que José de Alencar, 
quando vice-presidente da República, ao sair do hospital falou que gostaria que todo 
brasileiro tivesse o mesmo tratamento obtido por ele. O que segurava sua doença, era o 
bom atendimento. O Vereador Aziz elogiou o Hospital Militar, onde esteve internado e 
argumentou que todo o Brasil deveria prestar atendimento vip aos pacientes. Indicação 
180/2015 - “Concede Moção de Parabéns aos arquitetos de Pedro Leopoldo  Vanessa 
Lacerda Toledo e Leandro Franco de Carvalho, que se destacaram no evento Casa Cor 
Minas 2015” e Indicação 183/2015 - “Concede Moção de Parabéns à Equipe de vôlei 
Master Feminino de Pedro Leopoldo pelo belo exemplo transmitido aos jovens de nossa 
cidade”, ambas de autoria de Aziz José Ferreira.  Apreciação de Indicações:  Foram 
apresentadas,  consideradas  aprovadas  e  encaminhadas  ao  Executivo:  Indicação 
190/2015,  de  autoria  de Geraldo Louro e  Indicação 191/2015,  de  autoria  de Salim 
Salema. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura nas 
próximas  semanas,  foi  sorteado  o  Vereador  Geraldo  Mendes.  Realizada  a  segunda 
chamada,  estava  ausente  Leonardo  Pereira  Ribeiro.  Foi  observado  um  minuto  de 
silêncio  pelo  falecimento  de  Maria  de  Lurdes  Castilho,  a  pedido  dos  Vereadores 
Leonardo, Mayron César e Euclides; e de José Issa Filho, a pedido de todos os Edis. Às 
dezenove horas e trinta e dois minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do 
dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas 
ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mayron César Tavares 
Torres – Secretário – lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada 
conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada. 
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_____________________________________
Presidente Aziz José Ferreira
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